PTLAEMOERPHERLL?

Elige la operaciones para resolver estos problemas. Luego resuelve.

1.- Paola tiene 4 estuches con 12 rotuladores en cada uno a)
y un bote con 35 rotuladores mas. ;Cuantos rotuladores b)
tiene en total?
c)

una suma y una resta
una multiplicaciéon y una
suma

una multiplicacién y una
resta

Resuelve:
Datos Operacion
Solucion
2.- Cuando Jonhatan pueda celebrar su cumpleaiios va a a) unasuma y una resta
colocar 527 adornos. Pondra 125 luces y 253 guirnaldas. b) una multiplicacion y una
El resto de los adornos seran farolillos. Averigua los suma
farolillos que pondra. c) una multiplicacién y una
resta
Resuelve:
Datos Operacion
Solucidén
3.- En el cole de La Paca se han formado 6 equipos de a) unasumay una resta
baloncesto con 6 jugadores cada uno y 4 equipos de b) dos multiplicaciones y
fatbol con 12 jugadores cada uno. ; Cuanto nifios del una suma
colegio participan en los equipos? c) dos multiplicaciones
d) unarestay dos
multiplicaciones
Resuelve:
Datos Operacién
Solucién

12,4 x 35

4.- Inventa un problema que se resuelva con las siguientes operaciones:




